
Trong qu£ trình tìm ki¿m các hành tinh có kh£ n�ng tÓn t¡i sñ sÑng ng°Ýi ta ph£ 
ph£i xác �Ënh c£c tham sÑ �·c tr°ng cho các hành tinh. VÛi hai hành tinh mÛi �°ãc phát 

hiÇn ng°Ýi ta xác �Ënh bÙ giá trË �·c tr°ng cho m×i hành tinh là: 

A ={a, az, ..., an} và B = (b,, bz, .., b,} 
Múc �Ù t°¡ng �Óng cça hai hành tinh là �o¡n k lÛn nh¥t các ph§n tí liên ti¿p nhau 

trong m×i dãy trùng nhau vÛi �Ù chinh xác ho£n vi. Nói mÙt cách khác, �Ù giÑng nhau là 

�Ù dài lßn nh¥ cça �o¡n các ph§n tí liên ti¿p nhau trong A mà b±ng cách �Õi ch× các 

ph§n tí trong �ó ta �°ãc �o¡n các phân tí liên ti¿p trong B. 
Yêu c§u: Hãy xác �Ënh k và vË trí �§u cça d«y con tim �°ãc trong A và B. 
Dï liÇu: vào të file v�n b£n SIMILARITY.INP gÓm: 

Dòng �§u tiên chéa sÑ nguyên d°¡ng n (1 Sns 1000); 
Dòng thé hai chéan sô nguyên a,, az, .., a, (1 sas 10,i= 1..n) 

Dòng thé ba chéa sô nguyên d°¡ng m (1<ms 1000); 
Dòng thé hai chéa m sÑ nguyên bË, b2, .., b, (1 s b; s 105,i = 1..m) 

K¿t qu£: ra file v�n b£n SIMILARITY.0UT: 

Chéa 1 dòng gÓm 3 sÑ nguyên k,p và q trong �ó k là �Ù dài lÛn nh¥t cça dây 
con tim �°ãc, p là vË trí �§u cça dãy con trong 4, và g là vË trí �§u cça dãy con 

trong B. Nêu không tôn t¡i dãy con giông nhau thì �°a ra 3 sÑ 0, -l và -l. 

Ví då: 
3 

SIMILARITY. INP 

1 2 3 
3 
2 1 3 

SIMILARITY.OUT 
3 1 1 
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